



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

28 01 2015 р.

м. Київ

№ 54

Про заходи безпеки на можливі ризики
виникнення надзвичайних ситуацій,
терористичних актів, диверсій, мінування

На виконання протоколу селекторної наради під головуванням Прем'єр-міністра України Яценюка А. П. від 23.01.2015 «Про питання безпеки громадян України та захисту найважливіших об'єктів інфраструктури», доручення Прем'єр-міністра України Яценюка А. П. від 24.01.2015 № 25 за результатами засідання Оперативного штабу 24 січня 2015 року та з метою попередження та протидії можливим загрозам інтересам суспільства, життю та здоров'ю громадян

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам структурних підрозділів Міністерства, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра, Інституту інноваційних технологій і змісту освіти, Українському центру оцінювання якості освіти, Комітету з фізичного виховання та спорту:

Провести роз'яснювальну роботу серед працівників підпорядкованих підрозділів про можливі ризики надзвичайних ситуацій, терористичних актів, диверсій, мінування; необхідність посилення пильності та заходів безпеки у разі виявлення підозрілих предметів, транспортних засобів та осіб, поведінка яких викликає підозру.

Це можуть бути об'єкти транспортної інфраструктури (аеропорти, залізничні вокзали, автобусні станції, морські, річкові порти, станції метрополітену, дамби, мостові переходи; інші об'єкти інфраструктури та підвищеної техногенної небезпеки (підприємства енергетичної, хімічної, нафтопереробної, гірничо-видобувної промисловості; газотранспортного комплексу, газопостачання, водопостачання, водовідведення); об'єкти охорони здоров'я, адміністративні приміщення органів державної влади, дипломатичних установ, а також місця з масовим перебуванням людей (торговельні центри, концерти, фестивальні заходи тощо).

Забороняється самостійно оглядати підозрілі предмети, речі; брати до рук, виносити (переносити), зрушувати їх з місця.

Про вказані небезпеки, будь-які підозрілі дії осіб, загострення ситуації, скоєння правопорушень негайно повідомляти працівникам правоохоронних, інших органів, а також на спеціальні телефони «гарячої лінії».

2. Департаменту управління справами (Запольська Н. М.) посилити пропускний режим в адміністративних будівлях Міністерства щодо недопущення перебування в них сторонніх осіб та внесення у приміщення вибухонебезпечних та інших предметів, що можуть завдати шкоди життю і здоров'ю працівників.

3. Сектору з питань безпеки життєдіяльності (Гребницький Г. М.) під час проведення вступного інструктажу з новопризначеними працівниками Міністерства передбачати розгляд порушених питань.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник Міністра – керівник апарату



О. С. Дніпров